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1. BEVEZETÉS

A jövőben a Széchenyi István Egyetem rendszeressé kívánja tenni a munkahely választás nyomon 
követését, mivel azok trendjeit főbb képzési területek szerint regisztrálni kell. Az öregdiák hálózat 
kiépítésével és annak folyamatos megújításával növelni kell az képzés minőségére, tartalmára 
vonatkozó visszajelzéseket, azok beépítését a programokba, azok megújításába. A gyakorlati képző 
helyek hálózatát növelni szükséges az új alapképzések fogadására. Ezek a gondolatok akkor válhatnak 
valóra, ha a jövőben a diplomások elhelyezkedéséről megfelelő adatok állnak rendelkezésre és ezen 
adatok által a képzési területekre, szakokra, illetve nemekre lebontott legfontosabb tendenciákat 
mérni lehet, másrészt ez a felmérés hozzájárul az egyetem minőségbiztosítási rendszerének 
fejlesztéséhez, színvonalasabbá tételéhez. Ez a rendszer megfelelő alapja lenne jelenlegi és végzett 
hallgatók együttműködési attitűdjének, továbbá az Egyetem igényeinek pontos feltárásának és nem 
utolsó sorban legfontosabb eleme az öregdiák programok és szolgáltatások minőségi kialakításának 
és működtetésének.
A Széchenyi István Egyetem Karrier és PR Irodája idén már harmadik alkalommal végzett felmérést a 
végzős hallgatók körében. A kutatás legfőbb célja az előző évekhez hasonlóan megismerni az 
egyetem vonzáskörzetét, a hallgatók elképzeléseit, elvárásait a munkaerő-piaccal kapcsolatban, 
illetve visszajelzést kapni, hogy miként értékelik a Széchenyi István Egyetemen szerzett tudásukat, és 
magát az intézményt.
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2. MÓDSZERTAN

Az egyetem jelenlegi és volt hallgatóinak körében lefolytatandó kérdőíves adatfelvételek célja egy 
olyan, folyamatosan bővülő, a hallgatói életpályák megfigyelésére és időbeli változások, 
elmozdulások követésére alkalmas adatbázis kialakítása, amely integrált, dinamikus vizsgálatok 
elvégzésére nyújt lehetőséget, a több elemből álló struktúra időbeli kifutásával pedig 
panelvizsgálatként funkcionálhat bizonyos alminták esetében. A kutatási struktúra három főiránnyal 
rendelkezik, a megfelelő adatfelvételi lépésekkel párosítva.

1. táblázat A kutatás főirányai

Főirány Eszköz

1. A hallgatók előzetes várakozásai és 
elsődleges tapasztalatai az egyetemmel 
kapcsolatban

Az elsőéves hallgatók körében lefolytatott 
kérdőíves vizsgálat

2. A hallgatók összefoglaló értékelése az 
egyetemi tanulmányok időszakáról, 
munkaerőpiaccal kapcsolatos várakozások

A végzős hallgatók körében lefolytatott 
kérdőíves vizsgálat

3. A munkaerőpiaci integráció folyamata, az 
egyetemi képzés gyakorlati eredményei

A végzett hallgatók körében két alkalommal 
lefolytatott kérdőíves vizsgálat

A megjelölt főirányokon kívül a kérdőíves vizsgálatok alkalmasak arra, hogy alapvető információkat 
nyújtsanak az egyetemi hallgatók szocio-demográfiai státuszáról (életkörülmények, földrajzi 
elhelyezkedés, mobilitás).
A fentiekben bemutatott háromféle kérdőíves vizsgálat mindegyike önkitöltős módszerrel készül. 
Nem várható el, hogy mindhárom kérdőív esetén a teljes vizsgálni kívánt populáció részt vegyen a 
felmérésben, de minta sincs meghatározva előzetesen, így ahol szükséges, a reprezentativitás 
utólagos kvótákkal, illetve súlyozással biztosítható.
A három – illetve az utánkövetéses vizsgálat két lépcsőjével együtt négy – adatfelvétel esetében 
kiemelten fontos kérdés az összehasonlíthatóság. Az összehasonlíthatóságnak jelen esetben két 
szintje van, ezt az alábbi 2. táblázat szemlélteti.

2. táblázat Az összehasonlíthatóság szintjei

Általános Korlátozott mértékben követni az időbeli tendenciákat és változásokat 
olyan módon, hogy a kérdőívek egyező blokkjai és elemei
összehasonlításra kerülnek, mind az azonos kérdőívek különböző időben 
történt felvétele, mind pedig a különböző kutatási lépcsők teljes 
adatbázisának összehasonlítása alapján.

Panelvizsgálat Időbeli összehasonlítások és életpálya-vizsgálatok elkészítése oly 
módon, ami lehetővé teszi a rendszerbe bekerült hallgatók 
azonosíthatóságát. Így a teljes rendszer kifutásával csökkenő elemszámú 
mintán ugyan, de azonos összetételű válaszadói kör bevonásával 
végezhetők el az elemzéseket. Ebben az esetben kiemelten fontos az 
azonosíthatósághoz szükséges minimális mennyiségű személyes adat 
bizalmas és gondos kezelése.

A vizsgálat adatfelvételi része már kipróbált és problémamentesen működő lépésnek tekinthető, 
ugyanis a kérdőívek már két alkalommal lekérdezésre kerültek. A kérdőívek hagyományos önkitöltős 
módszerrel kerülnek felvételre a téli és a nyári államvizsgával párhuzamosan, ezzel biztosítva van a 
szinte teljes körű kitöltés, ami magába foglalja az összes nappali és a levelezős diákot is.
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Az adatfelvétel jellegéből kiindulva figyelmet kell fordítani egyrészt a kérdőívek terjedelmére, 
másrészt pedig arra, hogy a kitöltés menete a hallgatók számára egyszerű és egyértelmű legyen. 
Ennek érdekében egyrészt úgy kellett meghatározni a kérdőívekben szereplő kérdések, témakörök
mennyiségét, hogy a kitöltés 5-10, maximum 15 perc alatt végrehajtható legyen, másrészt pedig a 
lehető legegyszerűbb kérdéstechnikákat (egyszeres választás, többszörös választás, 
preferenciaválasztás, egyszerű négy- és ötfokozatú skálák) kellett alkalmazni.
A vizsgálatban szereplő kérdőívek úgy kerültek összeállításra, hogy a lehető legszélesebb lehetőséget 
nyújtsák az összehasonlításokra és longitudinális elemzések elvégzésére. Az alábbiakban nagy 
vonalakban látható a vizsgálat egyes fázisaiban szereplő kérdőívek tematikus vázlata.

3. táblázat A kérdőív felépítése

Blokk Információk
Azonosítás Név, neptun-kód, szak, elérhetőségek
Szocio-demográfiai Nem, Szülők iskolai végzettsége, lakóhely
Munkavállalás, aktuális és 
jövőbeli tervek

Jelenlegi állás, munkahelykeresés, szak szerinti 
elhelyezkedés, munkabér

Egyetem és munkavállalás Munkavégzés az egyetemi tanulmányok mellett, 
segítség a munkakeresésben, tapasztalatok 
hasznosítása

Megszerzett
képzettség/képességek

Legjobban hasznosítható tulajdonságok a 
munkahelyen

Nyelvtudás Szint, nyelvvizsga, fontosság
Az egyetemi képzés értékelése Erősségek, hiányosságok, oktatók értékelése, új 

választás
Továbbképzés Továbbképzés szükségessége, továbbképzés 

formája
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3. ÉRTÉKELÉS

3.1. Általános adatok, reprezentativitás

A 2007/2008-as tanévben záróvizsgát tett hallgatók közül 975-en töltötték ki a kérdőívet. Az alábbi
táblázat bemutatja a megkérdezett hallgatók szakok szerinti megoszlását.

4. táblázat A lekérdezésben részt vevő hallgatók szak és kar szerinti megoszlása

Kar/Szak Fő %
Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 50 5,13%

Jogász 50 5,13%
Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 388 39,79%

Gazdálkodási egyetemi 48 4,92%
Gazdálkodási főiskolai 228 23,38%
Gazdálkodási kiegészítő 54 5,54%
Nemzetközi kapcsolatok 42 4,31%
Nemzetközi kommunikáció 16 1,64%

Műszaki Tudományi Kar 435 44,62%
Építészmérnök egyetemi 11 1,13%
Építészmérnök főiskolai 19 1,95%
Építőmérnök egyetemi 11 1,13%
Építőmérnök főiskolai 22 2,26%
Gazdasági informatikus 8 0,82%
Gépészmérnök főiskolai 63 6,46%
Környezetmérnök főiskolai 64 6,56%
Közlekedésmérnök egyetemi 75 7,69%
Közlekedésmérnök főiskolai 46 4,72%
Mérnök informatikus BSc 3 0,31%
Mérnöktanár főiskolai 13 1,33%
Műszaki informatika főiskolai 32 3,28%
Műszaki menedzser főiskolai 36 3,69%
Településmérnök egyetemi 6 0,62%
Településmérnök főiskolai 6 0,62%
Villamosmérnök főiskolai 20 2,05%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 93 9,54%
Általános szociális munkás 41 4,21%
Diplomás ápoló 52 5,33%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 9 0,92%
Zenetanár 9 0,92%

Végösszeg 975 100,00%

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai

A kari létszámadatokat vizsgálva elmondható, hogy a kitöltött kérdőívek között alulreprezentált 
csupán a gazdasági informatikus szak. Az öt kar esetén kisebb nagyobb felülreprezentáltságról 
beszélhetünk, de a válaszadások száma mindenhol meghaladja az 50%-ot. (1. ábra)
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1. ábra Reprezentativitás

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai
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3.2. Szocio-demográfiai adatok

Az végzősök körében a nők száma – a Műszaki Tudományi Kart és a Varga Tibor Zeneművészeti 
Intézetet kivéve –mindenhol meghaladta a férfiakét. A nemek közötti különbség az egyes karokon 
markánsnak mutatkozik, ugyanis a Zeneművészeti Intézetet kivéve egynegyed-háromnegyed az 
arány. Az egész mintát vizsgálva a női hallgatók vannak többen. Ők az egész felmérést tekintve
52,21%-ot tesznek ki. (2. ábra) Az elmúlt évek adatai alapján elmondható, hogy a nők és a férfiak 
száma közel azonos. Két alkalommal a hölgyek, míg egy alkalommal az urak voltak többen pár 
százalékkal.

2. ábra Férfi-nő arány

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai

Számos kutatás eredménye azt mutatja, hogy az iskolaválasztás során és ezen belül a felsőfokú 
továbbtanulás motivációi között lényeges szempont a szülői háttér, a szülői iskolázottság. Ez 
alkalommal a felmérés azt mutatja, hogy a legfeljebb 8 általánost elvégzett anyák aránya mindössze 
8,51% volt, míg a szakmunkás végzettségűeké 14,44%. Az apák körében ezek a számok 4,01% illetve 
31,75%. (3. ábra)



Széchenyi István Egyetem                                                                
Felmérés a végzős hallgatók körében] 2007/2008. tanév

9

3. ábra Szülők megoszlása iskolai végzettség szerint

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai

A diplomás szülők aránya karonként eltérő: mind az édesanyák, mind az édesapák esetében a 
legmagasabb a Varga Tibor Zeneművészeti Intézet hallgatóinál (az anyák 88,89%-a, az apák 66,67%-a 
diplomás), legalacsonyabb pedig a Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézetben (12,36%, illetve 
11,49%).

4. ábra Szülők megoszlása iskolai végzettség szerint

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai

A szülők iskolai végzettségét együttesen vizsgálva a hallgatók 14,46%-a tartozik abba a csoportba, 
amelyben mindkét szülő diplomás, 61,64%-uk esetében ugyanakkor egyik szülőnek sincs felsőfokú 
végzettsége. Ez mindkét esetben nagyobb érték az előző éves adatnál. (4. ábra) Az előbbi csoportnál 
– mint már említésre került – kiemelkednek a Varga Tibor Zeneművészeti Intézet (66,67%) hallgatói. 
Amennyiben az utóbbi hallgatói csoportot elsőgenerációs értelmiséginek tekintjük (feltételezve, hogy 
esetükben a nagyszülők generációjában sem volt felsőfokú végzettségű), azt találjuk, hogy az 
elsőgenerációs hallgatók aránya a legmagasabb a Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet
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hallgatóinak tekintetében (81,72%). Szakokat tekintve a településmérnöki főiskolai szakon (100%) a 
legnagyobb az iménti arány, míg a mindkét szülő diplomás kategória messze a zenetanár szakon 
(66,67%) a legjellemzőbb, majd ezt követi az nemzetközi kapcsolatok és a településmérnök egyetemi 
szak (33,33-33,33%-kal).
A következő (5.) ábra jól mutatja, hogy a végzősök főként Magyarország észak-nyugati megyéiből 
érkeztek. Ha összevetjük az ezt megelőző évek hasonló mutatóival, nem mutatkozik látványos 
különbség, azaz a végzős hallgatókra nézve is kijelenthető, hogy főképp a Nyugat-dunántúli és a 
Közép-dunántúli Régióból érkeznek. A térképre nézve elmondható, hogy ráillenek a Széchenyi István 
Egyetem Intézményfejlesztési tervében megfogalmazott gondolatok, miszerint élnek a tradíciók az 
ország távolabbi vidékein, a fő vonzáskörzet a Balatontól északra elhelyezkedő térség, a kisebb 
településekben, városokban lakók körében felülreprezentált az intézmény, valamint egyre 
határozottabban felismerhető, hogy Szlovákia magyarlakta térségeiből növekvő az érdeklődés az 
egyetemen folyó képzés iránt.

5. ábra: A Széchenyi István Egyetem végzős hallgatóinak lakhelye 2008-ban

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai

Az adatfelvételnél vizsgáltuk az elhelyezkedés szempontjából legfontosabb ismérveket, hogy hol, 
mikor, milyen területen szeretnének letelepedni a pályakezdő fiatalok. A győri hallgatók 71,43%-a 
Győrben vagy a régióban kíván elhelyezkedni. A Nyugat-dunántúli régióból érkezők 86,44%-a 
maradna a régióban, és csak elenyésző részük tervezi, hogy Budapesten vagy az ország egyéb részén 
keres munkát. A budapestiek 86,67%-a lakóhelyén tervezi boldogulását, míg az ország egyéb részeiről 
származók 42,74%-a maradna Győrben, illetve a régióban. Ezen adatok azt jelentik, hogy bár a 
megkérdezett végzős hallgatóknak csak 17,95%-a győri, ennek ellenére a végzősök 32,51%-a tervezi, 
hogy Győrben vállal munkát. Ez a pozitív mérleg mindenképp hízelgő Győr és a Nyugat-dunántúli 
régió jövőbeli fejlődésének szempontjából, hiszen a jól képzett munkaerő a város és a régió 
fejlődésének egyik fő tényezője. (5. táblázat) A táblázat hűen tükrözi az előző évek adatait, a kérdés 
csupán annyi, hogy a régió tud-e biztosítani ennyi friss pályakezdő számára megélhetést. Említést 
érdemel még, hogy a hallgatók csupán 1,64%-a számol azzal, hogy külföldön talál munkát. Ez 
felettébb kevés a manapság tapasztalható trendekhez képest, miszerint egyre több a mobilitást 
megkívánó munkakör, amely sok esetben külföldi munkavállalással is párosul.
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5. táblázat A 2008-ban végzett hallgatók tervezett elhelyezkedési irányai

Lakhely/elhelyezkedés 
helye Győrben

a régióban 
(Nyugat-
dunántúli

Régió) Budapesten

Magyarország 
más 

régiójában külföldön
fő % fő % fő % fő % fő %

Győr 125 71,43% 20 11,43% 13 7,43% 11 6,29% 6 3,43%
Győr 125 71,43% 20 11,43% 13 7,43% 11 6,29% 6 3,43%

Nyugat-Dunántúli régió 
megyéi

122 38,24% 157 49,22% 22 6,90% 17 5,33% 1 0,31%
Győr-Moson-Sopron 83 42,35% 91 46,43% 11 5,61% 11 5,61% 0 0,00%
Vas 24 29,27% 50 60,98% 6 7,32% 2 2,44% 0 0,00%
Zala 15 36,59% 16 39,02% 5 12,20% 4 9,76% 1 2,44%

Magyarország megyéi 57 14,50% 111 28,24% 92 23,41% 128 32,57% 5 1,27%
Bács-Kiskun 0 0,00% 0 0,00% 5 62,50% 3 37,50% 0 0,00%
Baranya 1 5,56% 3 16,67% 0 0,00% 14 77,78% 0 0,00%
Békés 1 25,00% 0 0,00% 2 50,00% 1 25,00% 0 0,00%
Borsod-Abaúj-Zemplén 2 25,00% 0 0,00% 0 0,00% 6 75,00% 0 0,00%
Csongrád 0 0,00% 0 0,00% 1 25,00% 3 75,00% 0 0,00%
Fejér 5 15,63% 7 21,88% 5 15,63% 15 46,88% 0 0,00%
Hajdú-Bihar 1 7,69% 2 15,38% 2 15,38% 8 61,54% 0 0,00%
Heves 0 0,00% 0 0,00% 5 45,45% 6 54,55% 0 0,00%
Jász-Nagykun-Szolnok 3 27,27% 0 0,00% 3 27,27% 5 45,45% 0 0,00%
Komárom-Esztergom 19 18,10% 44 41,90% 17 16,19% 23 21,90% 2 1,90%
Nógrád 0 0,00% 0 0,00% 4 80,00% 1 20,00% 0 0,00%
Pest 0 0,00% 1 2,38% 28 66,67% 13 30,95% 0 0,00%
Somogy 4 23,53% 5 29,41% 2 11,76% 6 35,29% 0 0,00%
Szabolcs-Szatmár-Bereg 1 9,09% 1 9,09% 3 27,27% 5 45,45% 1 9,09%
Tolna 2 22,22% 0 0,00% 2 22,22% 5 55,56% 0 0,00%
Veszprém 18 18,95% 48 50,53% 13 13,68% 14 14,74% 2 2,11%

Budapest 0 0,00% 0 0,00% 13 86,67% 2 13,33% 0 0,00%
Külföld 13 17,81% 10 13,70% 27 36,99% 19 26,03% 4 5,48%
Végösszeg 317 32,51% 298 30,56% 167 17,13% 177 18,15% 16 1,64%

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai

6. ábra: A végzett hallgatók tervezett elhelyezkedési irányai az elmúlt években

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai

Érdekes képet mutat a fenti ábra, mely az előző éves adatokat mutatja. Ez alapján látható, hogy bár 
még mindig nagy a Győrben és a régióban elhelyezkedni vágyók arány, ez folyamatosan csökken.
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3.3. Munkavállalás, aktuális és jövőbeli tervek

Az államvizsgán részt vevő hallgatók 49,13 %-a már rendelkezik munkahellyel a diploma kézhez 
vételének időpontjában. Ez 13%-kal magasabb a tavalyi és 18%-kal a két évvel ezelőtti értéknél, ami 
feltétlen pozitívumként értékelhető. Szakok szerint jelentős eltérések tapasztalhatók (7. ábra).

7. ábra A diploma megszerzésekor már munkahellyel rendelkezők aránya szakonként

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai
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Az érték egyes műszaki és gazdasági szakokon meghaladja a 70%-ot is. A hallgatók háromnegyedének 
van már munkahelye a nemzetközi kapcsolatok, az építőmérnöki egyetemi, mindkét
településmérnöki és a műszaki informatikai szakon. Karokra lebontva látható, hogy a jogi és a 
gazdálkodási területeken végzett hallgatók több mint felének biztos állása van már a végzéskor. Ez az 
eddigi évek 30-35%-os eredménye után meglehetősen nagy fordulat. Ezzel szemben látható, hogy az 
egészségügyi és a zeneművészeti területen a végzés előtti elhelyezkedés nem annyira jellemző, bár a 
30% feletti érték semmi esetre sem nevezhető rossznak, bár jelentős visszaesés az előző évekhez 
képest.
A munkahellyel nem rendelkezők úgy nyilatkoztak, hogy jelenleg is keresik illetve a záróvizsgát 
követően kezdik keresni a számukra megfelelő állást. A munkahely megtalálásának kérdésére 
meglehetősen optimista válaszokat kaptunk. (Ezt a kérdést csak a munkahellyel nem rendelkező 
kollégáknak tettük fel.) A záróvizsgázók közel 90%-a úgy nyilatkozott, hogy fél éven belül sikerrel fog 
járni a munkahelykeresés kérdésében. Ez az arány szinte állandósult az utóbbi években. (8. ábra)

8. ábra A munkahelyhez jutás várt időtartama

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai
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A válaszadók mintegy kétharmada (63,13%) az elvégzett szak szerinti területen szeretne állást keresni 
magának. Legnagyobb arányban a zenetanárok igyekeznek szakmájuknak megfelelő állást találni, a 
pozitív válaszok aránya itt 90,00%. A legalacsonyabb arányokat a mérnöktanárok, a gazdálkodási 
egyetemi szakosok és a műszaki informatikusok között találjuk.
Fontos kérdés, hogy a végzett hallgatók milyen kereseti várakozásokkal jelennek meg a 
munkaerőpiacon.

9. ábra Munkabér elvárások a végzős hallgatók körében

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai

Az igények széles skálán mozognak, azonban az adatok azt mutatják, hogy a hallgatók reálisan látják a 
leendő tényleges munkabérüket, amelyet legtöbben (69%) bruttó 100 és 200 ezer forint közé 
helyeznek el. Az elmúlt három évet vizsgálva ez az arány nem változott, viszont megfigyelhető a 250 
ezer forint fölé várt fizetés arányának növekedése. (9. ábra) A teljes minta esetében az átlag bruttó 
177.667 forint (az összeg évről évre emelkedik), de szakterületenként jelentős különbségeket 
találhatunk. A gazdasági végzettségűek (180.026 forint) és a műszakisok (192.242 forint) között nincs 
nagy különbség, ellenben a jogi (136.000 forint), az egészségügyi (130.376 forint) és a zenész (91.667 
forint) diplomát szerzők jóval kevesebbre teszik a várható munkabérüket. (10. ábra)
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10. ábra Bruttó munkabér nagyságával kapcsolatos várakozások a végzős hallgatók körében

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai
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3.4. Egyetem és munkavállalás

A megkérdezetteknek csupán 19%-a nem vállalt munkát a tanulmányok mellett. Érdekes adat, hogy a 
hallgatók csaknem 40%-ának folyamatos munkaviszonya volt az egyetemi tanulmányai alatt. 
Ugyancsak 41% vállalt alkalmi munkát diákszövetkezetben és egyéb foglalkoztatónál. A kari lebontás 
arányait a következő táblázat mutatja. Legnagyobb arányban a Varga Tibor Zeneművészeti 
Intézetben (11,11%) és a Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézetben (12,94%), míg legkevésbé 
(64,00%) a Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karon tanulók vállaltak munkát. A tanulmányok ideje 
alatt legtöbben a Varga Tibor Zeneművészeti Intézet (77,78%) hallgatói közül rendelkeztek 
folyamatos munkaviszonnyal.

6. táblázat Munkavállalás a tanulmányok mellett

Kar/Szak

igen, alkalmi 
munkát 

diákszövetkez
eten 

keresztül

igen, alkalmi 
munkát más 
foglalkoztató

nál

igen, 
folyamatos 
munkavisz
onyom volt

igen, 
társadalmi 

munkát 
hallgatói 

szervezetb

nem

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi 14,00% 20,00% 2,00% 0,00% 64,00%
Jogász 14,00% 20,00% 2,00% 0,00% 64,00%

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 18,57% 27,85% 34,22% 0,00% 19,36%
Gazdálkodási egyetemi 16,67% 52,08% 16,67% 0,00% 14,58%
Gazdálkodási főiskolai 16,06% 19,27% 46,79% 0,00% 17,89%
Gazdálkodási kiegészítő 28,30% 39,62% 11,32% 0,00% 20,75%
Nemzetközi kapcsolatok 19,05% 30,95% 19,05% 0,00% 30,95%
Nemzetközi kommunikáció 25,00% 25,00% 31,25% 0,00% 18,75%

Műszaki Tudományi Kar 18,01% 23,46% 43,60% 0,24% 14,69%
Építészmérnök egyetemi 27,27% 54,55% 9,09% 0,00% 9,09%
Építészmérnök főiskolai 15,79% 36,84% 26,32% 0,00% 21,05%
Építőmérnök egyetemi 0,00% 81,82% 18,18% 0,00% 0,00%
Építőmérnök főiskolai 22,73% 36,36% 13,64% 0,00% 27,27%
Gazdasági informatikus 37,50% 12,50% 37,50% 0,00% 12,50%
Gépészmérnök főiskolai 12,07% 12,07% 62,07% 0,00% 13,79%
Környezetmérnök főiskolai 29,69% 23,44% 18,75% 1,56% 26,56%
Közlekedésmérnök egyetemi 9,59% 2,74% 79,45% 0,00% 8,22%
Közlekedésmérnök főiskolai 2,22% 6,67% 86,67% 0,00% 4,44%
Mérnök informatikus BSc 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 50,00%
Mérnöktanár főiskolai 23,08% 46,15% 23,08% 0,00% 7,69%
Műszaki informatika főiskolai 31,25% 34,38% 25,00% 0,00% 9,38%
Műszaki menedzser főiskolai 18,75% 37,50% 31,25% 0,00% 12,50%
Településmérnök egyetemi 16,67% 33,33% 16,67% 0,00% 33,33%
Településmérnök főiskolai 33,33% 50,00% 0,00% 0,00% 16,67%
Villamosmérnök főiskolai 30,00% 30,00% 15,00% 0,00% 25,00%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális 
Intézet

18,82% 8,24% 60,00% 0,00% 12,94%
Általános szociális munkás 35,90% 12,82% 38,46% 0,00% 12,82%
Diplomás ápoló 4,35% 4,35% 78,26% 0,00% 13,04%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 0,00% 11,11% 77,78% 0,00% 11,11%
Zenetanár 0,00% 11,11% 77,78% 0,00% 11,11%

Végösszeg 17,92% 23,54% 39,45% 0,11% 18,98%

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai

A felsőfokú tanulmányok melletti munkavégzés a hallgatói vélemények alapján nagy segítségül 
szolgál az elhelyezkedésben. A végzős tanulók több mint fele nagyon hasznosnak ítéli ezeket a 
tapasztalatokat és csupán 5,53%-a gondolja úgy, hogy nem segítenek.
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7. táblázat A tanulmányok melletti munka hasznossága

Kar/Szak

nagyon 
hasznosak 

ezek a 
tapasztalatok

mérsékelten 
segítenek

egyáltalán 
nem 

segítenek

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 26,00% 64,00% 10,00%
Jogász 26,00% 64,00% 10,00%

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 52,85% 43,09% 4,07%
Gazdálkodási egyetemi 52,38% 45,24% 2,38%
Gazdálkodási főiskolai 55,56% 40,28% 4,17%
Gazdálkodási kiegészítő 40,74% 51,85% 7,41%
Nemzetközi kapcsolatok 53,66% 43,90% 2,44%
Nemzetközi kommunikáció 56,25% 43,75% 0,00%

Műszaki Tudományi Kar 54,11% 39,37% 6,52%
Építészmérnök egyetemi 72,73% 18,18% 9,09%
Építészmérnök főiskolai 55,56% 33,33% 11,11%
Építőmérnök egyetemi 70,00% 30,00% 0,00%
Építőmérnök főiskolai 66,67% 14,29% 19,05%
Gazdasági informatikus 75,00% 25,00% 0,00%
Gépészmérnök főiskolai 62,30% 32,79% 4,92%
Környezetmérnök főiskolai 45,31% 42,19% 12,50%
Közlekedésmérnök egyetemi 62,86% 32,86% 4,29%
Közlekedésmérnök főiskolai 65,12% 34,88% 0,00%
Mérnök informatikus BSc 33,33% 66,67% 0,00%
Mérnöktanár főiskolai 46,15% 30,77% 23,08%
Műszaki informatika főiskolai 36,67% 53,33% 10,00%
Műszaki menedzser főiskolai 41,94% 58,06% 0,00%
Településmérnök egyetemi 16,67% 83,33% 0,00%
Településmérnök főiskolai 0,00% 100,00% 0,00%
Villamosmérnök főiskolai 40,00% 60,00% 0,00%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 53,09% 41,98% 4,94%
Általános szociális munkás 34,21% 60,53% 5,26%
Diplomás ápoló 69,77% 25,58% 4,65%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 66,67% 33,33% 0,00%
Zenetanár 66,67% 33,33% 0,00%

Végösszeg 52,11% 42,36% 5,53%

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai
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Az végzettek 84%-a véli úgy, hogy az elhelyezkedéshez nem kapott segítséget az egyetemtől, bár 
51%-uk ezt nem is igényelte. A legnagyobb arányban a Varga Tibor Zeneművészeti Intézet (33,33 %), 
a legkisebb arányban az Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar (4,00%) végzettei kaptak segítséget. 
A segítséghez jutók leggyakrabban az állásbörzéket (51,15 %), a Karrier Iroda szolgáltatásait, 
tevékenységeit (78,63%) említették.

11. ábra Az elhelyezkedéshez nyújtott segítség formái

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai

A végzettek 48,92%-a szükségesnek tartotta volna, hogy az elhelyezkedéssel kapcsolatban valamilyen 
segítségben részesüljön. Legkevésbé a mérnöktanár, míg leginkább a gazdasági informatikus hallgatói
igényelték volna a segítséget (23,08%, illetve 87,50%). A válaszadók többféle segítséget is elvártak 
volna. Legtöbben az állásközvetítést, a felkészítést az állásinterjúra, és az önéletrajz, a motivációs 
levél írásában nyújtandó segítséget igénylik.
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3.5. Megszerzett képzettségek/képességek

A következő része a kérdőívnek a hallgatók által fontosnak tartott, vélt kompetenciákra kérdezett rá. 
A szakmai tudás, nyelv, kommunikáció szerepének fontosságát jelzik azok a válaszok, melyek az 
elhelyezkedés sikeressége szempontjából feltett kérdésekre adtak a megkérdezettek. (12. ábra) A 
lehetséges 12 kompetencia sorrendjét az alábbi ábra mutatja.

12. ábra: Az elhelyezkedést segítő tényezők

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai

A felmérés alapján a kérdőívet kitöltő hallgatók a szakmai tudást tartják a legfontosabb 
kompetenciának. A második helyre a sokat hangoztatott jó kommunikáció, majd ezt követően az 
elengedhetetlen nyelvtudás és korábbi szakmai gyakorlat került. Miközben a végzős hallgatók jelzik a 
nyelvtudás kiemelt szerepét az elhelyezkedésben, ehhez képest az utóbbi évekhez hasonlóan a 
külföldi tanulmányok, külföldi tapasztalat meglétét kevésbé tartják lényegesnek. Még meglepőbb az 
a kontraszt, hogy míg a szakmai tudást a legfontosabb tényezőnek ítélték, addig a szakmai 
jártasságban való elmélyültséget biztosító pluszmunkák, a TDK-n, illetve esettanulmány versenyen 
való részvételt az átlagostól lényegesen alacsonyabb pontszámmal értékelték. A legfontosabb három 
kompetenciára adott válaszoknál megegyezik az első öt, csupán annyi a különbség, hogy a nyelvtudás 
ebben az összehasonlításban megelőzi a jó kommunikációs képességet.
Fontos elmondani, hogy az elmúlt három évben mindig ezt a három tényezőt tartották a hallgatók a 
legfontosabbnak.
A kompetenciák közül a nyelvismeretet, a nyelvtudás szükségességéről alkotott véleményeket kicsit 
mélyebben is megvizsgáltuk. Az eredményeket a következő fejezet tartalmazza.
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3.6. Nyelvismeret

A pályakövetési kérdőívet kitöltő 975 válaszadó 70,87%-a rendelkezik legalább egy nyelvvizsgával. Ez 
a szám azonban 14%-kal kevesebb a tavalyi adatnál (akkor 84,67% volt). (13. ábra) A hallgatók több 
mint 20%-a egynél több nyelvvizsgával rendelkezik, ez a szám duplája az előző évinek. Szakok szerinti 
bontásban jelentős különbségek mutatkoznak. Leginkább az a szembetűnő, hogy az egészségügyi 
intézet és egyes műszakis szakokon magas a nyelvvizsgával nem rendelkezők aránya. Érdekesség, de 
egyben örömteli tény, hogy van műszakis hallgató, aki 3 nyelvvizsgával is rendelkezik.

13. ábra: A nyelvvizsgák száma a záróvizsgakor

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai
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Nyelvek szerinti bontásban a legtöbb végzős hallgató angol (47,94%) és német (47,23%) 
nyelvvizsgával rendelkezik. Francia és olasz bizonyítványa a tanulók 1-1,5%-nak van. A fentiekhez 
hasonló tendencia érvényesül a nyelvvizsgák szintjének tekintetében is. A teljes mintában 32,52% a 
középfokú angol nyelvvizsgával rendelkezők aránya, míg ugyanez a német bizonyítvány esetében 
mindössze 31,19%, ezeket követi a 10% körüli angol, illetve német alap- és felsőfokú nyelvvizsga 
aránya. Ezek az arányok szinte teljesen megegyeznek az előző évben mért adatokéval.
A kutatás során a hallgatókat megkérdeztük arról is, hogy véleményük szerint lesz-e szükség idegen 
nyelvek ismeretére későbbi munkájuk során. Három opció közül lehetett választani, melyek a 
következők voltak: mindenképp szükséges, hasznos lehet és nem fontos. A végzős hallgatók 59,17%-a 
szerint mindenképp szükséges a nyelv ismerete, míg 36,28%-uk vélte úgy, hogy hasznos lehet a 
későbbi életpályáján. Az egyes karok és szakok között nagy különbség mutatkozik.(8. táblázat) A
legmagasabb arányban a mérnök informatikus (100,00%) és a nemzetközi kapcsolatok (90,24%)
szakos hallgatók válaszolták, hogy a nyelvtudás mindenképpen fontos. A jogász és egészségügyi 
végzősök bár fontosnak tartják a nyelvismeretet, mégsem tartják elengedhetetlennek, míg a 
zenészek több mint egyharmada nem érzi fontosnak egy idegen nyelv ismeretét.

8. táblázat A nyelvismeret szükségessége

Kar/Szak
mindenképpen 

szükséges
hasznos lehet nem fontos

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 34,04% 61,70% 4,26%
Jogász 34,04% 61,70% 4,26%

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 64,58% 31,85% 3,57%
Gazdálkodási egyetemi 64,44% 33,33% 2,22%
Gazdálkodási főiskolai 56,28% 39,34% 4,37%
Gazdálkodási kiegészítő 74,51% 21,57% 3,92%
Nemzetközi kapcsolatok 90,24% 9,76% 0,00%
Nemzetközi kommunikáció 62,50% 31,25% 6,25%

Műszaki Tudományi Kar 62,50% 34,01% 3,49%
Építészmérnök egyetemi 20,00% 80,00% 0,00%
Építészmérnök főiskolai 64,71% 35,29% 0,00%
Építőmérnök egyetemi 60,00% 40,00% 0,00%
Építőmérnök főiskolai 44,44% 44,44% 11,11%
Gazdasági informatikus 75,00% 25,00% 0,00%
Gépészmérnök főiskolai 79,07% 18,60% 2,33%
Környezetmérnök főiskolai 63,64% 29,09% 7,27%
Közlekedésmérnök egyetemi 45,45% 50,00% 4,55%
Közlekedésmérnök főiskolai 64,86% 32,43% 2,70%
Mérnök informatikus BSc 100,00% 0,00% 0,00%
Mérnöktanár főiskolai 76,92% 23,08% 0,00%
Műszaki informatika főiskolai 77,78% 18,52% 3,70%
Műszaki menedzser főiskolai 56,25% 40,63% 3,13%
Településmérnök egyetemi 40,00% 60,00% 0,00%
Településmérnök főiskolai 50,00% 50,00% 0,00%
Villamosmérnök főiskolai 75,00% 25,00% 0,00%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 33,93% 53,57% 12,50%
Általános szociális munkás 29,63% 51,85% 18,52%
Diplomás ápoló 37,93% 55,17% 6,90%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 12,50% 50,00% 37,50%
Zenetanár 12,50% 50,00% 37,50%

Végösszeg 59,17% 36,28% 4,55%

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai



Széchenyi István Egyetem                                                                
Felmérés a végzős hallgatók körében] 2007/2008. tanév

22

3.7. Az egyetemi képzés értékelése

Arról is megkérdeztük a hallgatókat, hogy mennyire tartják használhatónak az egyetemen tanultakat 
jövőbeli munkájuk során. A válaszadók hat lehetőség közül tudtak választani: elengedhetetlen, 
nagyon hasznos, részben felhasználható, bizonyos szemléletet adott, még nem tudom és egyáltalán 
nem. Elmondható tehát, hogy a képzés megítélése alapvetően pozitívnak tekinthető. Szakonként és 
karonként azonban jelentősek az eltérések. Ezt mutatja meg a következő (9.) táblázat.

9. táblázat A tanulmányok hasznosíthatósága

Kar/Szak

elenged-
hetetlen

nagyon 
hasznos

részben 
felhasz-
nálható

bizonyos 
szemléle-
tet adott

még nem 
tudom

egyáltalán 
nem

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 28,00% 30,00% 18,00% 8,00% 14,00% 2,00%
Jogász 28,00% 30,00% 18,00% 8,00% 14,00% 2,00%

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 4,71% 19,11% 39,01% 33,51% 3,40% 0,26%
Gazdálkodási egyetemi 4,55% 9,09% 36,36% 47,73% 2,27% 0,00%
Gazdálkodási főiskolai 6,64% 25,66% 36,73% 27,88% 3,10% 0,00%
Gazdálkodási kiegészítő 0,00% 7,41% 38,89% 48,15% 3,70% 1,85%
Nemzetközi kapcsolatok 2,38% 11,90% 45,24% 35,71% 4,76% 0,00%
Nemzetközi kommunikáció 0,00% 12,50% 62,50% 18,75% 6,25% 0,00%

Műszaki Tudományi Kar 10,14% 27,36% 37,26% 20,28% 3,77% 1,18%
Építészmérnök egyetemi 36,36% 27,27% 18,18% 18,18% 0,00% 0,00%
Építészmérnök főiskolai 22,22% 5,56% 33,33% 33,33% 5,56% 0,00%
Építőmérnök egyetemi 36,36% 18,18% 18,18% 27,27% 0,00% 0,00%
Építőmérnök főiskolai 38,10% 28,57% 23,81% 9,52% 0,00% 0,00%
Gazdasági informatikus 0,00% 12,50% 37,50% 50,00% 0,00% 0,00%
Gépészmérnök főiskolai 9,52% 23,81% 49,21% 15,87% 1,59% 0,00%
Környezetmérnök főiskolai 6,25% 20,31% 51,56% 18,75% 1,56% 1,56%
Közlekedésmérnök egyetemi 6,94% 40,28% 26,39% 19,44% 5,56% 1,39%
Közlekedésmérnök főiskolai 6,52% 45,65% 15,22% 30,43% 2,17% 0,00%
Mérnök informatikus BSc 0,00% 0,00% 66,67% 0,00% 33,33% 0,00%
Mérnöktanár főiskolai 23,08% 38,46% 15,38% 23,08% 0,00% 0,00%
Műszaki informatika főiskolai 0,00% 9,68% 67,74% 9,68% 6,45% 6,45%
Műszaki menedzser főiskolai 3,13% 28,13% 37,50% 28,13% 0,00% 3,13%
Településmérnök egyetemi 0,00% 0,00% 50,00% 33,33% 16,67% 0,00%
Településmérnök főiskolai 0,00% 20,00% 0,00% 20,00% 60,00% 0,00%
Villamosmérnök főiskolai 5,00% 35,00% 50,00% 5,00% 5,00% 0,00%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 22,99% 33,33% 13,79% 25,29% 4,60% 0,00%
Általános szociális munkás 24,39% 29,27% 7,32% 31,71% 7,32% 0,00%
Diplomás ápoló 21,74% 36,96% 19,57% 19,57% 2,17% 0,00%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 44,44% 22,22% 22,22% 0,00% 11,11% 0,00%
Zenetanár 44,44% 22,22% 22,22% 0,00% 11,11% 0,00%

Végösszeg 10,40% 24,68% 34,66% 25,21% 4,31% 0,74%

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai
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A képzés legnagyobb erősségeként értékelték a megkérdezettek a szakmai ismereteken túli egyéb 
ismeretekhez való hozzájutást, ami feltétlenül jónak számít. A megadottakon kívül nagy számban 
került megemlítésre a szakmai problémák megoldására való felkészítés és a gyakorlati ismeretek.
A válaszokból megrajzolható, hogy a hallgatók megítélése szerint mik voltak a képzés erősségei, 
gyengeségei. (14. és 15. ábra) A kérdések megadott fogalmakat tartalmaztak, de a hallgatóknak volt 
lehetősége a felsoroltakon túl újabb tényezőket is megemlíteni, amivel éltek is.

14. ábra: Az egyetemi/főiskolai képzés erősségei

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai

15. ábra: Az egyetemi/főiskolai képzés gyengeségei

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai
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A hallgatók megítélése szerint a legnagyobb probléma a szakmai gyakorlati lehetőségek hiánya, 
melynek orvoslását az új képzési rendszer lehetővé teszi. A másik probléma az alacsony szintű 
nyelvtanulási lehetőség. Ezek az adatok és arányaik megegyeznek az előző éves erősségekkel és 
gyengeségekkel.
Arra a kérdésre, hogy újra a Széchenyi István Egyetemet választanák-e, az egyes szakokon tanuló 
végzősök több mint 81%-a igennel válaszolt. (16. ábra) A felmérés alapján látható, hogy az előző 
évekhez hasonlóan a hallgatók nagy százalékban, szaktól függetlenül újra a Széchenyi István 
Egyetemet választanák. Ez az intézményre nézve nagyon pozitív és a jövőre nézve erőt adhat. 

16. ábra A Széchenyi István Egyetemet újra választó hallgatók aránya

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai
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A kérdőív utolsó kérdései között rákérdezett, hogy a végzős hallgatók milyen arányban szeretnének a 
végzést követően információkat, esetleg hírlevelet kapni egykori intézményükről. A záróvizsga 
időpontjában a megkérdezettek 46,67%-a szeretne bárminemű információt kapni a Széchenyi István 
Egyetemről.
Minden hallgató megnevezhetett három oktatót, aki a bevallása szerint a legkiemelkedőbb volt az itt 
töltött évek folyamán. A következő táblázatok tartalmazzák karonként a tíz legtöbbször megemlített
oktatót. Összesen 352 oktató kapott szavazatot, ebből legtöbb, szám szerint 198 a Műszaki 
Tudományi Karon.

10. táblázat Oktatók értékelése karonként

Deák Ferenc Állam- és 
Jogtudományi Kar 
oktatói

kapott 
szavazat

%
Kautz Gyula 
Gazdaság-tudományi 
Kar oktatói

kapott 
szavazat

%

Jungi Eszter 12 10,43% Honvári János 67 7,63%
Székely László 10 8,70% Solt Katalin 52 5,92%
Milassin László 6 5,22% Kovács Gábor 40 4,56%
Kállai István 6 5,22% Lukács Eszter 34 3,87%
Földi András 5 4,35% Józsa László 33 3,76%
Lapsánszky András 5 4,35% Nyakasné Tátrai Judit 31 3,53%
Sulyok Gábor 4 3,48% Farkas Péter 30 3,42%
Gellér Balázs 4 3,48% Földesi Péter 28 3,19%
Lenkovics Barnabás 4 3,48% Bálint Dénes 28 3,19%
Smuk Péter 4 3,48% John Kowalchuk 28 3,19%

Műszaki Tudományi 
Kar oktatói

kapott 
szavazat

%

Petz Lajos 
Egészségügyi és 
Szociális Intézet 
oktatói

kapott 
szavazat

%

Nyakasné Tátrai Judit 26 2,86% Zborovján Ferencné 35 16,28%
Hirkó Bálint 24 2,64% Németh László 30 13,95%
Szabó Lajos 21 2,31% Szabó Sándorné 27 12,56%
Horváth Balázs 21 2,31% Kóbor Krisztina 19 8,84%
Tóth Gábor 21 2,31% Kovácsné Tóth Ágnes 18 8,37%
Németh Kálmán 20 2,20% Fehér Rózsa 17 7,91%
Horváth Gábor 19 2,09% Nánási Judit 9 4,19%
Pusztai Pál 19 2,09% Somorjai Ildikó 8 3,72%
Kiscelli László 17 1,87% Csányi Attila 8 3,72%
Lakatos István 17 1,87% Budai István 5 2,33%

Varga Tibor 
Zeneművészeti 
Intézet oktatói

kapott 
szavazat

%

Szabó Balázs 3 23,08%
Róth Ede 2 15,38%
Alszászy Gábor 1 7,69%
Arnóth Balázs 1 7,69%
Faludi Antal 1 7,69%
Gábor József 1 7,69%
Hontvári Csaba 1 7,69%
Komondiné Varga 
Júlia

1 7,69%

Kopácsiné Beyer Viola 1 7,69%
Markovics Erika 1 7,69%

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai
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3.8. Továbbképzés

A válaszadók túlnyomó többsége (91,38%) igennel válaszolt arra a kérdésre, hogy szükségesnek 
tartja-e az egyetemi tanulmányok befejezése utáni továbbképzést. 
Szakok szerint nem találhatunk jelentős különbségeket a továbbképzést illetően. Négyféle képzési 
forma emelkedik ki, amelyek több mint 20%-os eredménnyel „büszkélkedhetnek”, ezek a következők: 
posztgraduális képzés, tanfolyam, vállalati tréning, önképzés. (17. ábra)

17. ábra Szakmai továbbképzés

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai
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4. MELLÉKLET

Munkahelykeresés

Kar/Szak

igen, 
jelenleg is 

keresek

igen, az 
államvizsgát 

követően 
kezdek 

munkahelyet 
keresni

nem
(nem 

válaszolt)

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 42,00% 26,00% 0,00% 32,00%
Jogász 42,00% 26,00% 0,00% 32,00%

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 25,26% 24,74% 4,90% 45,10%
Gazdálkodási egyetemi 43,75% 27,08% 2,08% 27,08%
Gazdálkodási főiskolai 15,35% 25,00% 5,26% 54,39%
Gazdálkodási kiegészítő 48,15% 11,11% 3,70% 37,04%
Nemzetközi kapcsolatok 30,95% 38,10% 4,76% 26,19%
Nemzetközi kommunikáció 18,75% 25,00% 12,50% 43,75%

Műszaki Tudományi Kar 22,30% 22,07% 1,61% 54,02%
Építészmérnök egyetemi 0,00% 45,45% 9,09% 45,45%
Építészmérnök főiskolai 21,05% 42,11% 0,00% 36,84%
Építőmérnök egyetemi 36,36% 27,27% 18,18% 18,18%
Építőmérnök főiskolai 22,73% 45,45% 4,55% 27,27%
Gazdasági informatikus 37,50% 12,50% 0,00% 50,00%
Gépészmérnök főiskolai 11,11% 17,46% 1,59% 69,84%
Környezetmérnök főiskolai 45,31% 25,00% 0,00% 29,69%
Közlekedésmérnök egyetemi 14,67% 9,33% 0,00% 76,00%
Közlekedésmérnök főiskolai 8,70% 6,52% 2,17% 82,61%
Mérnök informatikus BSc 0,00% 100,00% 0,00% 0,00%
Mérnöktanár főiskolai 30,77% 15,38% 0,00% 53,85%
Műszaki informatika főiskolai 21,88% 25,00% 3,13% 50,00%
Műszaki menedzser főiskolai 25,00% 16,67% 0,00% 58,33%
Településmérnök egyetemi 66,67% 16,67% 0,00% 16,67%
Településmérnök főiskolai 33,33% 50,00% 0,00% 16,67%
Villamosmérnök főiskolai 20,00% 45,00% 0,00% 35,00%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 15,05% 13,98% 1,08% 69,89%
Általános szociális munkás 26,83% 24,39% 0,00% 48,78%
Diplomás ápoló 5,77% 5,77% 1,92% 86,54%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 33,33% 0,00% 0,00% 66,67%
Zenetanár 33,33% 0,00% 0,00% 66,67%

Végösszeg 23,90% 22,36% 2,77% 50,97%
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Munkahelyhez jutás időtartama

Sorcímkék

1 
hónapon 

belül

2 
hónapo
n belül

3 
hónapo
n belül

Fél éven 
belül

1 éven 
belül

Nem 
sikerül 
állást 

találnom 
1 éven 
belül

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 11,76% 17,65% 32,35% 38,24% 0,00% 0,00%
Jogász 11,76% 17,65% 32,35% 38,24% 0,00% 0,00%

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 8,06% 14,69% 22,75% 41,71% 11,37% 1,42%
Gazdálkodási egyetemi 20,00% 11,43% 20,00% 40,00% 8,57% 0,00%
Gazdálkodási főiskolai 3,88% 13,59% 22,33% 46,60% 11,65% 1,94%
Gazdálkodási kiegészítő 9,09% 18,18% 30,30% 33,33% 9,09% 0,00%
Nemzetközi kapcsolatok 0,00% 18,75% 21,88% 40,63% 18,75% 0,00%
Nemzetközi kommunikáció 37,50% 12,50% 12,50% 25,00% 0,00% 12,50%

Műszaki Tudományi Kar 12,69% 19,29% 24,87% 34,52% 8,12% 0,51%
Építészmérnök egyetemi 33,33% 16,67% 0,00% 33,33% 16,67% 0,00%
Építészmérnök főiskolai 18,18% 18,18% 27,27% 27,27% 9,09% 0,00%
Építőmérnök egyetemi 22,22% 33,33% 22,22% 11,11% 11,11% 0,00%
Építőmérnök főiskolai 12,50% 37,50% 31,25% 12,50% 6,25% 0,00%
Gazdasági informatikus 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Gépészmérnök főiskolai 15,79% 10,53% 36,84% 31,58% 5,26% 0,00%
Környezetmérnök főiskolai 17,78% 17,78% 20,00% 37,78% 6,67% 0,00%
Közlekedésmérnök egyetemi 0,00% 16,67% 22,22% 61,11% 0,00% 0,00%
Közlekedésmérnök főiskolai 14,29% 28,57% 28,57% 0,00% 28,57% 0,00%
Mérnök informatikus BSc 0,00% 0,00% 33,33% 66,67% 0,00% 0,00%
Mérnöktanár főiskolai 0,00% 16,67% 16,67% 50,00% 16,67% 0,00%
Műszaki informatika főiskolai 6,67% 13,33% 20,00% 46,67% 6,67% 6,67%
Műszaki menedzser főiskolai 13,33% 6,67% 40,00% 33,33% 6,67% 0,00%
Településmérnök egyetemi 0,00% 0,00% 20,00% 40,00% 40,00% 0,00%
Településmérnök főiskolai 20,00% 20,00% 0,00% 60,00% 0,00% 0,00%
Villamosmérnök főiskolai 7,69% 30,77% 23,08% 30,77% 7,69% 0,00%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 11,11% 18,52% 29,63% 25,93% 14,81% 0,00%
Általános szociális munkás 14,29% 14,29% 19,05% 33,33% 19,05% 0,00%
Diplomás ápoló 0,00% 33,33% 66,67% 0,00% 0,00% 0,00%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 0,00% 33,33% 33,33% 0,00% 33,33% 0,00%
Zenetanár 0,00% 33,33% 33,33% 0,00% 33,33% 0,00%

Végösszeg 10,38% 17,16% 24,79% 37,29% 9,53% 0,85%
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Szakterületen való elhelyezkedés

Kar/Szak Igen Nem
Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 66,00% 34,00%

Jogász 66,00% 34,00%
Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 51,03% 48,97%

Gazdálkodási egyetemi 66,67% 33,33%
Gazdálkodási főiskolai 44,30% 55,70%
Gazdálkodási kiegészítő 51,85% 48,15%
Nemzetközi kapcsolatok 73,81% 26,19%
Nemzetközi kommunikáció 37,50% 62,50%

Műszaki Tudományi Kar 42,30% 57,70%
Építészmérnök egyetemi 54,55% 45,45%
Építészmérnök főiskolai 57,89% 42,11%
Építőmérnök egyetemi 81,82% 18,18%
Építőmérnök főiskolai 68,18% 31,82%
Gazdasági informatikus 50,00% 50,00%
Gépészmérnök főiskolai 26,98% 73,02%
Környezetmérnök főiskolai 65,63% 34,38%
Közlekedésmérnök egyetemi 22,67% 77,33%
Közlekedésmérnök főiskolai 15,22% 84,78%
Mérnök informatikus BSc 100,00% 0,00%
Mérnöktanár főiskolai 46,15% 53,85%
Műszaki informatika főiskolai 40,63% 59,38%
Műszaki menedzser főiskolai 38,89% 61,11%
Településmérnök egyetemi 66,67% 33,33%
Településmérnök főiskolai 83,33% 16,67%
Villamosmérnök főiskolai 55,00% 45,00%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 25,81% 74,19%
Általános szociális munkás 46,34% 53,66%
Diplomás ápoló 9,62% 90,38%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 33,33% 66,67%
Zenetanár 33,33% 66,67%

Végösszeg 45,33% 54,67%
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Esély a munkavállalásra

Kar/Szak %
Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 78,53%

Jogász 78,53%
Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 63,89%

Gazdálkodási egyetemi 66,29%
Gazdálkodási főiskolai 67,38%
Gazdálkodási kiegészítő 61,21%
Nemzetközi kapcsolatok 53,75%
Nemzetközi kommunikáció 60,00%

Műszaki Tudományi Kar 69,17%
Építészmérnök egyetemi 83,33%
Építészmérnök főiskolai 66,67%
Építőmérnök egyetemi 85,56%
Építőmérnök főiskolai 78,67%
Gazdasági informatikus 75,00%
Gépészmérnök főiskolai 80,50%
Környezetmérnök főiskolai 65,53%
Közlekedésmérnök egyetemi 61,67%
Közlekedésmérnök főiskolai 60,00%
Mérnök informatikus BSc 86,67%
Mérnöktanár főiskolai 94,55%
Műszaki informatika főiskolai 65,33%
Műszaki menedzser főiskolai 55,71%
Településmérnök egyetemi 52,00%
Településmérnök főiskolai 30,00%
Villamosmérnök főiskolai 66,92%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 64,29%
Általános szociális munkás 60,95%
Diplomás ápoló 74,29%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 66,67%
Zenetanár 66,67%

Végösszeg 67,99%

Tanulmányok melletti munkavégzés
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Tanulmányok melletti munkatapasztalat
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Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 4,08 4,22 3,84 3,26 3,90 3,44 4,24 3,02 2,50 2,66 2,44 2,08

Jogász 4,08 4,22 3,84 3,26 3,90 3,44 4,24 3,02 2,50 2,66 2,44 2,08

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 4,24 4,29 4,36 3,90 3,86 3,65 3,46 3,26 3,19 2,96 2,48 2,40

Gazdálkodási egyetemi 3,92 4,08 4,21 3,54 3,67 3,50 3,29 3,08 2,98 2,90 2,50 2,48

Gazdálkodási főiskolai 4,35 4,24 4,32 3,97 3,86 3,65 3,32 3,18 3,13 2,88 2,43 2,30

Gazdálkodási kiegészítő 4,19 4,48 4,35 3,85 4,07 3,83 3,72 3,56 3,43 3,26 2,61 2,67

Nemzetközi kapcsolatok 4,14 4,45 4,62 3,95 3,71 3,60 3,90 3,40 3,29 3,02 2,50 2,48

Nemzetközi kommunikáció 4,06 4,56 4,81 4,06 4,25 3,50 4,06 3,50 3,56 3,25 2,69 2,56

Műszaki Tudományi Kar 4,14 3,98 4,03 3,77 3,72 3,63 3,32 3,21 3,17 2,73 2,50 2,16

Építészmérnök egyetemi 4,82 4,00 3,91 4,36 4,00 3,82 3,64 3,55 3,45 2,73 2,55 2,18

Építészmérnök főiskolai 4,00 4,11 4,21 4,05 3,74 3,89 3,63 3,79 3,58 2,95 2,53 2,32

Építőmérnök egyetemi 4,64 4,00 4,00 3,73 3,91 3,64 3,45 3,91 3,73 2,73 2,64 2,64

Építőmérnök főiskolai 3,91 3,59 3,32 3,45 3,91 3,36 3,45 2,73 2,82 2,86 2,18 1,86

Gazdasági informatikus 4,50 4,50 4,88 4,25 2,75 3,63 3,13 3,63 3,38 2,25 2,75 2,13

Gépészmérnök főiskolai 4,21 4,13 4,32 3,89 3,78 3,83 3,32 3,32 3,40 2,76 2,49 2,06

Környezetmérnök főiskolai 4,27 4,27 4,31 3,69 4,05 3,92 3,58 3,39 3,34 3,00 2,66 2,38

Közlekedésmérnök egyetemi 4,08 3,73 3,69 3,79 3,55 3,45 3,05 3,12 3,05 2,67 2,53 2,09

Közlekedésmérnök főiskolai 4,17 4,13 4,04 4,04 3,43 3,57 3,07 3,11 3,15 2,74 2,33 2,09

Mérnök informatikus BSc 3,33 3,00 4,00 4,33 4,33 3,67 4,00 4,00 3,33 2,33 3,67 2,67

Mérnöktanár főiskolai 4,77 4,85 4,23 3,46 3,77 3,85 3,38 3,00 3,00 2,77 2,69 2,77

Műszaki informatika főiskolai 4,03 3,63 3,88 3,81 3,94 3,53 3,38 2,72 2,66 2,50 2,16 2,06

Műszaki menedzser főiskolai 3,72 3,75 3,94 3,28 3,44 3,31 3,25 2,86 2,81 2,50 2,31 1,86

Településmérnök egyetemi 4,33 4,00 3,83 3,67 3,83 3,17 3,83 3,17 3,00 2,67 2,50 2,33

Településmérnök főiskolai 3,67 3,83 3,83 3,67 2,83 3,50 2,50 3,50 3,67 3,00 3,17 2,33

Villamosmérnök főiskolai 3,95 3,85 4,30 3,60 3,90 3,55 3,50 3,40 3,20 2,60 2,90 2,25

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 4,44 4,38 3,10 3,82 3,47 3,66 3,49 2,88 2,90 3,35 2,58 2,95

Általános szociális munkás 4,46 4,56 3,29 4,00 3,98 4,02 3,93 3,10 3,10 3,95 2,73 3,44

Diplomás ápoló 4,42 4,23 2,94 3,67 3,08 3,37 3,15 2,71 2,75 2,88 2,46 2,56

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 3,67 4,67 2,89 4,00 4,67 4,33 4,44 3,11 3,22 3,22 2,56 2,44

Zenetanár 3,67 4,67 2,89 4,00 4,67 4,33 4,44 3,11 3,22 3,22 2,56 2,44

Végösszeg 4,20 4,16 4,05 3,81 3,77 3,63 3,45 3,19 3,12 2,88 2,50 2,33
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Nyelvtudás

Kar - Szak/Nyelvvizsgák száma 0 1 2 3
Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 6,00% 64,00% 28,00% 2,00%

Jogász 6,00% 64,00% 28,00% 2,00%
Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 20,88% 44,85% 30,67% 3,61%

Gazdálkodási egyetemi 12,50% 29,17% 56,25% 2,08%
Gazdálkodási főiskolai 31,14% 59,21% 8,77% 0,88%
Gazdálkodási kiegészítő 5,56% 38,89% 44,44% 11,11%
Nemzetközi kapcsolatok 0,00% 7,14% 83,33% 9,52%
Nemzetközi kommunikáció 6,25% 6,25% 81,25% 6,25%

Műszaki Tudományi Kar 34,02% 55,63% 10,11% 0,23%
Építészmérnök egyetemi 9,09% 81,82% 9,09% 0,00%
Építészmérnök főiskolai 26,32% 57,89% 15,79% 0,00%
Építőmérnök egyetemi 27,27% 54,55% 18,18% 0,00%
Építőmérnök főiskolai 36,36% 45,45% 18,18% 0,00%
Gazdasági informatikus 12,50% 37,50% 50,00% 0,00%
Gépészmérnök főiskolai 47,62% 49,21% 1,59% 1,59%
Környezetmérnök főiskolai 29,69% 54,69% 15,63% 0,00%
Közlekedésmérnök egyetemi 48,00% 45,33% 6,67% 0,00%
Közlekedésmérnök főiskolai 28,26% 67,39% 4,35% 0,00%
Mérnök informatikus BSc 66,67% 33,33% 0,00% 0,00%
Mérnöktanár főiskolai 7,69% 76,92% 15,38% 0,00%
Műszaki informatika főiskolai 25,00% 65,63% 9,38% 0,00%
Műszaki menedzser főiskolai 38,89% 44,44% 16,67% 0,00%
Településmérnök egyetemi 0,00% 100,00% 0,00% 0,00%
Településmérnök főiskolai 16,67% 83,33% 0,00% 0,00%
Villamosmérnök főiskolai 30,00% 65,00% 5,00% 0,00%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 55,91% 40,86% 3,23% 0,00%
Általános szociális munkás 60,98% 34,15% 4,88% 0,00%
Diplomás ápoló 51,92% 46,15% 1,92% 0,00%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 0,00% 88,89% 11,11% 0,00%
Zenetanár 0,00% 88,89% 11,11% 0,00%

Végösszeg 29,13% 50,67% 18,56% 1,64%

Nyelvvizsgák megoszlása

Fok/Nyelv angol német francia olasz orosz spanyol román szlovák finn lengyel lovári Összes
alapfok 12,28% 8,85% 0,44% 0,44% 0,22% 0,22% 0,11% 0,00% 0,11% 0,00% 0,11% 22,79%
középfok 32,52% 31,19% 0,88% 0,77% 0,55% 0,33% 0,11% 0,11% 0,11% 0,00% 0,00% 66,59%
felsőfok 2,54% 7,19% 0,22% 0,11% 0,11% 0,00% 0,11% 0,22% 0,00% 0,11% 0,00% 10,62%
Végösszeg 47,35% 47,23% 1,55% 1,33% 0,88% 0,55% 0,33% 0,33% 0,22% 0,11% 0,11% 100,00%
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Az egyetem erősségei
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Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 30,23% 39,53% 13,95% 4,65% 9,30% 2,33% 0,00% 0,00% 0,00%

Jogász 30,23% 39,53% 13,95% 4,65% 9,30% 2,33% 0,00% 0,00% 0,00%

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 63,64% 17,69% 7,62% 8,11% 1,47% 0,00% 1,23% 0,00% 0,25%

Gazdálkodási egyetemi 66,67% 19,05% 4,76% 7,14% 2,38% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Gazdálkodási főiskolai 66,81% 19,75% 8,40% 4,20% 0,42% 0,00% 0,00% 0,00% 0,42%

Gazdálkodási kiegészítő 51,67% 20,00% 8,33% 11,67% 6,67% 0,00% 1,67% 0,00% 0,00%

Nemzetközi kapcsolatok 70,83% 6,25% 6,25% 10,42% 0,00% 0,00% 6,25% 0,00% 0,00%

Nemzetközi kommunikáció 36,84% 10,53% 5,26% 42,11% 0,00% 0,00% 5,26% 0,00% 0,00%

Műszaki Tudományi Kar 27,67% 40,67% 18,03% 7,76% 3,77% 1,26% 0,00% 0,84% 0,00%

Építészmérnök egyetemi 7,69% 53,85% 30,77% 0,00% 0,00% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00%

Építészmérnök főiskolai 26,32% 42,11% 21,05% 5,26% 5,26% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Építőmérnök egyetemi 0,00% 83,33% 0,00% 16,67% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Építőmérnök főiskolai 16,00% 56,00% 16,00% 8,00% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Gazdasági informatikus 20,00% 20,00% 10,00% 20,00% 10,00% 10,00% 0,00% 10,00% 0,00%

Gépészmérnök főiskolai 15,15% 51,52% 22,73% 3,03% 7,58% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Környezetmérnök főiskolai 23,88% 43,28% 23,88% 4,48% 1,49% 1,49% 0,00% 1,49% 0,00%

Közlekedésmérnök egyetemi 41,98% 45,68% 4,94% 3,70% 1,23% 2,47% 0,00% 0,00% 0,00%

Közlekedésmérnök főiskolai 41,18% 33,33% 13,73% 5,88% 3,92% 0,00% 0,00% 1,96% 0,00%

Mérnök informatikus BSc 0,00% 66,67% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Mérnöktanár főiskolai 34,62% 15,38% 19,23% 30,77% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Műszaki informatika főiskolai 10,00% 46,67% 23,33% 0,00% 16,67% 0,00% 0,00% 3,33% 0,00%

Műszaki menedzser főiskolai 50,00% 20,00% 15,00% 12,50% 0,00% 2,50% 0,00% 0,00% 0,00%

Településmérnök egyetemi 14,29% 0,00% 28,57% 57,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Településmérnök főiskolai 60,00% 0,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Villamosmérnök főiskolai 13,64% 36,36% 40,91% 4,55% 4,55% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 21,50% 25,23% 33,64% 18,69% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Általános szociális munkás 24,49% 16,33% 48,98% 10,20% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Diplomás ápoló 18,97% 32,76% 20,69% 25,86% 1,72% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 0,00% 30,00% 70,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Zenetanár 0,00% 30,00% 70,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Végösszeg 40,90% 29,98% 15,90% 8,81% 2,78% 0,67% 0,48% 0,38% 0,10%
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Az egyetem gyengeségei
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Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 44,78% 22,39% 11,94% 7,46% 8,96% 4,48% 0,00% 0,00%

Jogász 44,78% 22,39% 11,94% 7,46% 8,96% 4,48% 0,00% 0,00%

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 48,76% 17,36% 15,50% 8,88% 7,64% 1,45% 0,41% 0,00%

Gazdálkodási egyetemi 51,90% 13,92% 11,39% 10,13% 11,39% 1,27% 0,00% 0,00%

Gazdálkodási főiskolai 50,00% 22,73% 12,50% 5,68% 6,82% 1,52% 0,76% 0,00%

Gazdálkodási kiegészítő 44,62% 12,31% 24,62% 12,31% 6,15% 0,00% 0,00% 0,00%

Nemzetközi kapcsolatok 47,17% 3,77% 20,75% 15,09% 9,43% 3,77% 0,00% 0,00%

Nemzetközi kommunikáció 39,13% 13,04% 26,09% 17,39% 4,35% 0,00% 0,00% 0,00%

Műszaki Tudományi Kar 38,95% 17,42% 11,99% 15,17% 13,86% 1,69% 0,37% 0,56%

Építészmérnök egyetemi 25,00% 12,50% 20,00% 27,50% 12,50% 0,00% 0,00% 2,50%

Építészmérnök főiskolai 42,86% 14,29% 9,52% 14,29% 14,29% 4,76% 0,00% 0,00%

Építőmérnök egyetemi 20,00% 6,67% 13,33% 46,67% 13,33% 0,00% 0,00% 0,00%

Építőmérnök főiskolai 50,00% 23,08% 3,85% 3,85% 19,23% 0,00% 0,00% 0,00%

Gazdasági informatikus 37,50% 18,75% 12,50% 18,75% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00%

Gépészmérnök főiskolai 50,00% 12,16% 6,76% 13,51% 16,22% 1,35% 0,00% 0,00%

Környezetmérnök főiskolai 38,46% 7,69% 7,69% 7,69% 38,46% 0,00% 0,00% 0,00%

Közlekedésmérnök egyetemi 42,86% 14,29% 28,57% 0,00% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00%

Közlekedésmérnök főiskolai 37,70% 18,85% 12,04% 11,52% 15,18% 2,62% 1,05% 1,05%

Mérnök informatikus BSc 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Mérnöktanár főiskolai 39,13% 21,74% 13,04% 21,74% 4,35% 0,00% 0,00% 0,00%

Műszaki informatika főiskolai 37,21% 11,63% 13,95% 30,23% 6,98% 0,00% 0,00% 0,00%

Műszaki menedzser főiskolai 33,33% 30,56% 16,67% 11,11% 2,78% 5,56% 0,00% 0,00%

Településmérnök egyetemi 57,14% 14,29% 0,00% 28,57% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Településmérnök főiskolai 37,50% 25,00% 0,00% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Villamosmérnök főiskolai 28,00% 12,00% 20,00% 12,00% 28,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 36,46% 34,38% 14,58% 4,17% 4,17% 6,25% 0,00% 0,00%

Általános szociális munkás 13,64% 38,64% 25,00% 9,09% 6,82% 6,82% 0,00% 0,00%

Diplomás ápoló 55,77% 30,77% 5,77% 0,00% 1,92% 5,77% 0,00% 0,00%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 0,00% 25,00% 12,50% 0,00% 37,50% 12,50% 0,00% 12,50%

Zenetanár 0,00% 25,00% 12,50% 0,00% 37,50% 12,50% 0,00% 12,50%

Végösszeg 42,81% 19,09% 13,62% 11,19% 10,43% 2,19% 0,34% 0,34%
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Továbbképzés

Kar/Szak

posztgra-
duális 
képzés

tan-
folyam

vállalati 
tréning

önképz
és

PhD, 
DLA

MSc
nyelv-

tanulás

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 34,92% 23,81% 4,76% 22,22% 12,70% 0,00% 1,59%
Jogász 34,92% 23,81% 4,76% 22,22% 12,70% 0,00% 1,59%

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 25,05% 26,59% 27,91% 16,04% 3,30% 0,44% 0,66%
Gazdálkodási egyetemi 7,35% 26,47% 33,82% 20,59% 11,76% 0,00% 0,00%
Gazdálkodási főiskolai 29,07% 30,23% 24,42% 13,95% 0,78% 0,78% 0,78%
Gazdálkodási kiegészítő 4,48% 25,37% 37,31% 26,87% 5,97% 0,00% 0,00%
Nemzetközi kapcsolatok 51,16% 9,30% 27,91% 6,98% 2,33% 0,00% 2,33%
Nemzetközi kommunikáció 47,37% 21,05% 21,05% 10,53% 0,00% 0,00% 0,00%

Műszaki Tudományi Kar 22,92% 21,81% 25,32% 24,21% 4,81% 0,74% 0,18%
Építészmérnök egyetemi 10,00% 15,00% 7,50% 42,50% 20,00% 5,00% 0,00%
Építészmérnök főiskolai 26,67% 20,00% 13,33% 26,67% 13,33% 0,00% 0,00%
Építőmérnök egyetemi 0,00% 13,33% 6,67% 53,33% 26,67% 0,00% 0,00%
Építőmérnök főiskolai 10,34% 17,24% 41,38% 27,59% 3,45% 0,00% 0,00%
Gazdasági informatikus 8,33% 0,00% 50,00% 33,33% 8,33% 0,00% 0,00%
Gépészmérnök főiskolai 26,25% 22,50% 18,75% 28,75% 2,50% 1,25% 0,00%
Környezetmérnök főiskolai 22,22% 22,22% 27,78% 16,67% 11,11% 0,00% 0,00%
Közlekedésmérnök egyetemi 50,00% 0,00% 25,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00%
Közlekedésmérnök főiskolai 28,87% 22,68% 26,80% 18,56% 2,58% 0,00% 0,52%
Mérnök informatikus BSc 0,00% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00%
Mérnöktanár főiskolai 58,82% 5,88% 11,76% 17,65% 5,88% 0,00% 0,00%
Műszaki informatika főiskolai 4,65% 20,93% 32,56% 41,86% 0,00% 0,00% 0,00%
Műszaki menedzser főiskolai 18,18% 31,82% 27,27% 18,18% 4,55% 0,00% 0,00%
Településmérnök egyetemi 22,22% 44,44% 22,22% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00%
Településmérnök főiskolai 80,00% 20,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Villamosmérnök főiskolai 10,71% 28,57% 35,71% 21,43% 3,57% 0,00% 0,00%

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 38,30% 23,40% 9,57% 19,15% 9,57% 0,00% 0,00%
Általános szociális munkás 30,00% 27,50% 5,00% 25,00% 12,50% 0,00% 0,00%
Diplomás ápoló 44,44% 20,37% 12,96% 14,81% 7,41% 0,00% 0,00%

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 62,50% 0,00% 0,00% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00%
Zenetanár 62,50% 0,00% 0,00% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00%

Végösszeg 25,93% 23,77% 23,77% 20,59% 5,00% 0,52% 0,43%


